

今日上海
阴转阵雨 22~26℃
东北风 3~4级

2025年6月9日
星期一
乙巳年五月十四
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

习近平同缅甸领导人敏昂莱 就中缅建交75周年互致贺电

6月8日,国家主席习近平同缅甸领导人敏昂莱互致贺电,庆祝中缅建交75周年。习近平指出,建交75年来,中缅胞波情谊历经风雨、历久弥坚。双方秉持共同倡导的和平共处五项原则和万隆精神,坚持睦邻友好,深化互利合作,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互坚定支持,树立了国家间友好交往的典范。

——据新华社电——

青春上海

来者各有缘, 迷者皆用情

三名00后留学生学拍短视频, 用镜头跨越文化藩篱



日前,第四届“我眼中的中国 China in My Eyes”外国人讲中国故事短视频征集大赛启动,今年主办方还开设了首期中国故事“侠”——全球短视频创作者研修营。来自10余个国家的短视频爱好者在此共同学习视频创作技巧,交流各国文化。图为研修营营员合影。受访者供图

中国故事“侠”——全球短视频创作者研修营： 跨国学员化身“数字侠客”，助力中国故事国际化表达

■06-07

让中华文明在交融互鉴中更加焕发光彩

习近平主席说,满足人民日益增长的美好生活需要,文化是重要因素。文化创新不应止步于物质层面的供给,更应致力于构筑情感桥梁、唤起价值认同,为人们的精神世界注入丰沛滋养。

以文兴业、以文惠民、以文化人。秉持“着眼于人、落脚于人”的文化理念,新时代中国在创造性转化和创新性发展中赓续中华文脉,推动中华文明革故鼎新、与时俱进,为中国式现代化注入绵延不绝的文化力量。

中华文明的薪火必将在变革中不断传承,在创新中焕发更加耀眼的光芒。

——详见青春上海News——